
объекты 1 категории
■строительство, реконструкция, переоборудование, технологическое и инженерное переоснащение, размещение в существующих зданиях объектов «малой мощности» (киоски, буфеты, аптечные пункты, торговые точки на действующих объектах, объекты мелкорозничной торговой сети, перепланировка одной квартиры и др.);
■перепланировка объектов различного назначения с малым объемом производства строительных работ, в т.ч. жилых помещений (монтаж, демонтаж и перенос перегородок, устройство новых дверных проемов, устройство совмещенных и раздельных санузлов, устройство витражей, остекление лоджий и др.);


объекты 2 категории
■строительство, реконструкция, переоборудование объектов некапитального строительства, пристроек-надстроек зданий различного назначения, пищевых объектов, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назаначения с площадью до 200 м, перепланировка двух и более квартир (объединение, разъединение)
■перепланировка, реконструкция, объединение и разъединение помещений различного назначения, размещение отдельных объектов в существующих зданиях;
■амбулаторно-поликлинические организации до 2 производственных кабинетов, аптеки готовых форм;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью до 200м. 3.3.

объекты 3 категории
■строительство отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения, строительство, перепланировка и реконструкция зданий пищевых объектов, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назначения с площадью от 201м до 1000м;
■реконструкция, техническое перевооружение, переоснащение отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения;
■размещение объектов повышенной сложности (многофункционального назначения, по индивидуальным проектам и др.) в существующих зданиях;
■амбулаторно-поликлинические организации от 3 до 7 кабинетов, производственные аптеки, склады;
■раздел проекта строительства и реконструкции отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью до 1000м.
объекты 4 категории
■строительство объектов повышенной сложности (в т. ч: многофункционального назначения, объекты жилого, пищевого, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назначения (с площадью более 1001м) и др. назначения по индивидуальным проектам и иные объекты);
■реконструкция, техническое перевооружение, переоснащение объектов повышенной сложности (здания многофункционального назначения);
■амбулаторно-поликлинические организации с количеством производственных кабинетов от 8 и выше, зуботехнические, микробиологические лаборатории;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью свыше 1001 м.

объекты 5 категории

■стационары;


