
- объекты 2 категории
■детские учреждения дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующие один вид деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03), в т.ч.библиотеки, бассейны (1 отдельно стоящее здание, корпус)
■городские учреждения с дневным пребыванием детей в период каникул (1 отдельно стоящее здание, корпус)
■детские учреждения социальной реабилитации (приюты) (1 отдельно стоящее здание, корпус

объекты 3 категории
■детские учреждения дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующие до трех видов деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03), в т.ч. межшкольные учебные комбинаты. (1 отдельно стоящее здание, корпус)
■учреждения для детей и подростков дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования (1 отдельно стоящее здание, корпус)
■учреждения начального и среднего профессионального образования, не имеющие в составе помещений профессионального цикла (1 отдельно стоящее здание, корпус)

объекты 4 категории
■детские учреждения дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующие более трех видов деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03) (1 отдельно стоящее здание, корпус);
■учреждения начального и среднего профессионального образования, имеющие в составе помещения профессионального цикла (1 отдельно стоящее здание, корпус);
■учреждения многофункционального назначения для детей и подростков (учреждения, совмещающие обучение для детей дошкольного и школьного возраста, учреждения, имеющие в своем составе ФОК, бассейны и т.п.) (1 отдельно стоящее здание, корпус);
■реабилитационные центры, приюты, детские парки;

объекты 5 категории
■объекты торговли промышленными товарами площадью более 1000м2, в т. ч. товарами детского ассортимента;
■школьно-базовые столовые; комбинаты питания, обслуживающие детские и подростковые учреждения;
■загородные оздоровительные учреждения для детей и подростков (в целом учреждение);

