- объекты 1 категории
■строительство, реконструкция, переоборудование, технологическое и инженерное переоснащение, размещение в существующих зданиях объектов «малой мощности» (киоски, буфеты, аптечные пункты, торговые точки на действующих объектах, объекты мелкорозничной торговой сети, перепланировка одной квартиры и др.);
■перепланировка объектов различного назначения с малым объемом производства строительных работ, в т.ч. жилых помещений (монтаж, демонтаж и перенос перегородок, устройство новых дверных проемов, устройство совмещенных и раздельных санузлов, устройство витражей, остекление лоджий и др.);
■проекты организации строительных работ (стройгенпланы) объектов различного назначения; проекты организаций и благоустройства территорий;
■составов поездов метрополитена.
■раздел проекта строительства, реконструкции, переоборудования, технологического и инженерного переоснащения, размещения в существующих зданиях объектов «малой мощности»;
■перепланировка, переоборудование (замена оборудования), изменение технологических процессов, инженерных схем территорий и зданий учреждений для детей и подростков (одно здание, корпус).

- объекты 2 категории
■строительство, реконструкция, переоборудование объектов некапитального строительства, пристроек-надстроек зданий различного назначения, пищевых объектов, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назначения с площадью до 200 м, перепланировка двух и более квартир (объединение, разъединение);
■проекты организации строительных работ (стройгенпланы) объектов различного назначения; проекты организаций и благоустройства территорий
■прокладка инженерных коммуникаций;
■перепланировка, реконструкция, объединение и разъединение помещений различного назначения, размещение отдельных объектов в существующих зданиях;
■проекты ПДВ, НДС, ВСВ, ВСС, проекты лимитов размещения отходов с количеством загрязняющих веществ (наименований отходов) до 20;
■реконструкция и ремонт отдельных видов производственных помещений метрополитена (эскалаторные станции, электрические подстанции, кассовые блоки);
■амбулаторно-поликлинические организации до 2 производственных кабинетов, аптеки готовых форм;
■проекты судов водного транспорта и других плавсредств с двигателем от 150 до 750 л.с
■строительство, реконструкция и размещение в существующих зданиях детских учреждений дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующих один вид деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03), в т.ч. библиотеки, бассейны; городские учреждения с дневным пребыванием детей в период каникул; детские учреждения социальной реабилитации (приюты) (одно здание, корпус);
■организация, осуществляющая эксплуатацию, хранение до двух источников генерирующих и или закрытых источников ионизирующего излучения по одному фактическому адресу;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью до 200м.

- объекты 3 категории
■строительство отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения, строительство, перепланировка и реконструкция зданий пищевых объектов, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назначения с площадью от 201м до 1000м;
■реконструкция, техническое перевооружение, переоснащение отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения;
■размещение объектов повышенной сложности (многофункционального назначения, по индивидуальным проектам и др.) в существующих зданиях;
■проекты ПДВ, НДС, ВСВ, ВСС, проекты лимитов размещения отходов с количеством загрязняющих веществ (наименований отходов) до 50;
■проекты организации СЗЗ объектов с количеством загрязняющих веществ и количеством источников шума до 50;
■проекты ЗСО подземных источников водоснабжения
■амбулаторно-поликлинические организации от 3 до 7 кабинетов, производственные аптеки, склады;
■проекты рекультивации территорий площадью до 1 га;
■комплексные проекты наземных и подземных станций метрополитена;
■проекты судов водного транспорта и других плавсредств с двигателем от 751 до 1150 л.с
■раздел проекта строительства и реконструкции отдельных капитальных зданий и сооружений различного назначения;
■строительство, реконструкция и размещение в существующих зданиях детских учреждений дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующих до трех видов деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03), в т.ч. межшкольные учебные комбинаты; учреждения для детей и подростков дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования (1 отдельно стоящее здание, корпус); учреждения начального и среднего профессионального образования, не имеющие в составе помещений профессионального цикла (одно здание, корпус);
■организация, осуществляющая эксплуатацию, хранение более двух до пяти генерирующих и/или закрытых источников ионизирующего излучения по одному фактическому адресу;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью до 1000м.


— объекты 4 категории
■строительство объектов повышенной сложности (в т. ч: многофункционального назначения, объекты жилого, пищевого, офисов, магазинов, объектов коммунально-бытового назначения (с площадью более 1001м) и др. назначения по индивидуальным проектам и иные объекты);
■реконструкция, техническое перевооружение, переоснащение объектов повышенной сложности (здания многофункционального назначения);
■проекты ПДВ, НДС, ВСВ, ВСС, проекты лимитов размещения отходов с количеством загрязняющих веществ (наименований отходов) свыше 50;
■проекты организации СЗЗ объектов с количеством загрязняющих веществ и количеством источников шума свыше 50;
■амбулаторно-поликлинические организации с количеством производственных кабинетов от 8 и выше, зуботехнические, микробиологические лаборатории;
■проекты рекультивации территорий площадью свыше 1 га;
■проекты судов водного транспорта и других плавсредств с двигателем от 1151 л.с.
■строительство, реконструкция и размещение в существующих зданиях детских учреждений дополнительного образования (внешкольные учреждения) реализующих более трех видов деятельности (в соответствии с СанПиН 2.4.4.1251-03); учреждения начального и среднего профессионального образования, имеющие в составе помещения профессионального цикла; учреждения многофункционального назначения для детей и подростков (учреждения, совмещающие обучение для детей дошкольного и школьного возраста, учреждения, имеющие в своем составе ФОК, бассейны и т.п.) (одно здание, корпус);
■организация, осуществляющая эксплуатации, хранение от пяти до десяти генерирующих и/или закрытых источников ионизирующего излучения по одному фактическому адресу;
■материалы по обоснованию отсутствия накопленного вреда в случае прекращения эксплуатации или ликвидации объекта;
■материалы по размещению объектов на приаэродромных территориях, полосах воздушных подходов и санитарно-защитных зонах аэродромов;
■ранее выполненная перепланировка, переустройство объектов площадью свыше 1001 м.

- объекты 5 категории
■градостроительные планы, проекты планировок, застроек жилых районов, микрорайонов, размещения групп объектов;
■стационары;
■проекты организации СЗЗ групп предприятий (зданий);
■строительство, реконструкция и размещение в существующих зданиях загородных оздоровительных учреждений для детей и подростков (в целом учреждение);
■организация, осуществляющая эксплуатацию, хранение более десяти генерирующих и/или закрытых источников ионизирующего излучения по одному фактическому адресу.

- объекты 6 категории
■организация, использующая открытые источники ионизирующего излучения по одному фактическому адресу;
■организация, осуществляющая производство, изготовление, испытания источников ионизирующего излучения по одному фактическому адресу;
■организации, осуществляющие сбор, хранение, переработку, транспортирование и захоронение радиоактивных отходов;
■организация, одновременно использующая источники ионизирующего излучения, двух и более вышеперечисленных категорий (многофункциональные) по одному фактическому адресу.
