
Инструментальные исследования физических факторов на отдельных типовых рабочих местах

- за 1 рабочее место, оборудованное ПЭВМ
Пункт прейскуранта включает проведение исследований электрического поля 2-х диапазонов, магнитного поля 2-х диапазонов, электростатического поля, электромагнитного поля СВЧ-диапазона на 1 рабочем месте.

- при объеме от 10 за 1 рабочее место, оборудованное ПЭВМ
При выполнении инструментальных исследований ЭМИ от ПК на одном объекте при количестве исследуемых рабочих мест более 10.

- при объеме от 20 за 1 рабочее место, оборудованное ПЭВМ
При выполнении инструментальных исследований ЭМИ от ПК на одном объекте при количестве исследуемых рабочих мест более 20.

- за 1 отделение МРТ
Пункт прейскуранта включает проведение исследований постоянного магнитного поля и уровней шума в помещениях пультовой и диагностической, а также широкополостное электромагнитное излучение 1 ПЭВМ. Если в соответствии с планировкой необходимо обследовать дополнительные помещения или ПЭВМ счет калькулируется по отдельным показателям в соответствии с Разделом 11 прейскуранта.

- за 1 рабочее место отделения физиотерапии
Пункт прейскуранта включает проведение исследований электрического и магнитного одного частотного диапазона, или одного поля 2-х частотных диапазонов. Если в соответствии с техническими характеристиками необходимо исследовать большее количество полей или диапазонов, счет калькулируется по каждому показателю отдельно в соответствии с разделом 11 прейскуранта.

- за 1 рабочее место рентген кабинета
Пункт прейскуранта включает проведение исследований уровней шума, микроклимата, освещенности за 1 источник, рабочее место, помещение, а также исследование температуры 3-х поверхностей на одном рентгеновском аппарате. Если в соответствии с планировкой необходимо обследовать дополнительные рабочие места, помещении, количество рентгеновских аппаратов, то счет калькулируется дополнительно по отдельным показателям в соответствии с Разделом 11 прейскуранта. На каждый рентгеновский аппарат добавляется температура 3-х поверхностей.

— за 1 рабочее место, помещение с лазерными установками с выполнеными измерениями
Данный пункт прейскуранта используется при наличии протоколов исследований лазерного излучения, уровней шума, микроклимата, электромагнитного поля 50Гц, освещенности за 1 источник, рабочее место, помещение. Пункт прейскуранта включает подготовку проекта санитарного паспорта, оценку проекта сан. паспорта, оценку мероприятий по защите от лазерного излучения, оценку условий воздействия от лазерного излучения. Если в необходимо исследовать большее количество измерений, счет калькулируется по каждому показателю отдельно в соответствии с разделом 11 прейскуранта.

30.6.1. - при объеме менее 5 лазерных установок
Пункт прейскуранта используется при количестве источников лазерного излучения до 5-ти и включает проведение исследований лазерного излучения, уровней шума, микроклимата, электромагнитного поля 50Гц, освещенности за 1 источник, рабочее место, помещение, а также подготовку проекта санитарного паспорта, оценку проектов сан. паспорта, оценка мероприятий по защите от лазерного излучения, оценку условий воздействия от лазерного излучения. Если необходимо исследовать большее количество измерений, счет калькулируется по каждому показателю отдельно в соответствии с разделом 11 прейскуранта.

30.6.2, - при объеме более 5 лазерными установками
Пункт прейскуранта используется при количестве источников лазерного излучения от 5-ти и более и включает проведение исследований лазерного излучения, уровней шума, микроклимата, электромагнитного поля 50Гц, освещенности за 1 источник, рабочее место, помещение, а также подготовку проекта санитарного паспорта, оценку проектов сан. паспорта, оценка мероприятий по защите от лазерного излучения, оценку условий воздействия от лазерного излучения. Если необходимо исследовать большее количество измерений, счет калькулируется по каждому показателю отдельно в соответствии с разделом 11 прейскуранта.
